

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 27160** *Corrección de errores del anuncio de licitación de la Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Servicio de limpieza y retirada de residuos en Centro Militar de Farmacia, Centro Militar de Veterinaria Centro de Instrucción de Medicina Aeroespacial, Centro de Transfusiones de las FAS y Recinto hospitalario "Gómez Ulla" 1.º semestre 2011. Expediente: 172/1/00/89/10/72.*

Publicado en el BOE número 179, de fecha 24 de julio de 2010, el anuncio de licitación citado, se ha observado que existían los siguientes errores en el pliego de cláusulas administrativas: donde dice: "lote 4 Centro Militar de Farmacia de la Defensa en Burgos", debe decir: "lote 4 Centro Militar de Farmacia de la Defensa en Córdoba", y donde dice: "Lote 5 Centro Militar de Farmacia de la Defensa en Córdoba", debe decir: "lote 5 Centro Militar de Farmacia de la Defensa en Burgos". Se ha modificado el Pliego de prescripciones técnicas en el anexo 4 Centro Militar de Farmacia de Burgos.

Los nuevos pliegos están disponible en la página web:

[https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:detalle\\_licitacion&idEvl=PeLm9L4q%2B4k%3D](https://contrataciondelestado.es/wps/poc?uri=deeplink:detalle_licitacion&idEvl=PeLm9L4q%2B4k%3D).

Madrid, 27 de julio de 2010.- El Jefe de Administración Económica de la IGESAN.

ID: A100060429-1